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Hogyan lehet ePubot PDF-be konvertálni:

	
1. lépés: Töltse fel a bemeneti ePub ebookot	
	
2. lépés: A fájl átalakítása ePub-ból PDF-be automatikusan elindul.	
	
3. lépés: Töltse le az eredményt. Ennyi! Az ePub fájl konvertálásának folyamatát valós időben követheti, és amint elkészült, letöltheti a PDF eredményt.	
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Mi az az ePub fájl?

Az Open eBook Publication formátum (ePub) az elektronikus könyvek általános formátuma. A Nemzetközi Digitális Kiadói Fórum (IDPF) 1997-ben fejlesztette ki szabadon hozzáférhető szabványként az e-könyvek számára. Az ePub egyik fő előnye, hogy a formátum szabadon hozzáférhető. Ezért sok elektronikus könyv használja ezt a formátumot.

Továbbá a PDF formátummal ellentétben ez a formátum átfutó és átméretezhető szöveget kínál. Raszteres és vektoros képeket és CSS-stilizálást is tartalmaz. Ebben a tekintetben az ePub formátum nagyon hasonlít a HTML-fájlokhoz.

Az Ebook fájlom DRM védelem alatt áll. Mit jelent ez?

Egyes ePub-fájlok további DRM-réteget tartalmazhatnak. A DRM a Digital Rights Management (digitális jogkezelés) rövidítése, és korlátozza az érintett fájlokat, hogy azok ne legyenek olvashatók semmilyen szoftverrel vagy hordozható eszközzel. Jelenleg egymással versengő szabványok léteznek, amelyek zavart és problémákat okozhatnak az ePub-fájlok különböző olvasórendszerek közötti átvitelében. A legelterjedtebb szabvány az Adobe Content Server, amelyet az Adobe Digital Editions támogat. Létezik azonban néhány további szabvány is, mint például a FairPlay vagy a Lektz DRM. Sajnos a mi ekönyvkonvertálónk jogi okokból nem támogatja a DRM védelemmel ellátott ePub fájlokat.

Hogyan olvashatok ePub e-könyveket az Amazon Kindle-en?

A népszerű Ebook-olvasó, az Amazon Kindle nem támogatja az Epub formátumot, ami nagy kár. Van azonban egy nagyon egyszerű megoldás arra, hogy a Kindle segítségével továbbra is hozzáférhessen az Epub dokumentumaihoz: Mivel a Kindle natív formátuma, a Mobi formátum nagyon hasonlít az Epub formátumhoz, az Epub dokumentumokat könnyedén átkonvertálhatja Mobi formátumba. Így tökéletesen olvashatóak lesznek az Ebook-olvasóddal. A két formátum hasonlósága miatt a konverzió minősége általában nagyon jó és a konverzió is gyors. Az ePub fájljainak Mobi-ra történő konvertálása a legegyszerűbb módja annak, hogy az Amazon Kindle készülékén is élvezhesse őket.

Az ePub dokumentumok Mobi-ra történő konvertálásában való segítségnyújtás érdekében, ingyenes online konverziós szolgáltatást kínálunk. Csak küldje el ePub fájlját, és máris letöltheti a Mobi fájlt. Szinte azonnal!

Melyek a legjobb olvasó alkalmazások az ePub formátumhoz?

Itt a Windows, Linux és Mac operációs rendszerekhez készült ingyenes ePub-olvasók szép választékát kínáljuk. Sok ilyen eszköz áll rendelkezésre, mivel az ePub egy nagyon elterjedt formátum, amelyet e-könyvek és más elektronikus dokumentumok esetében használnak. Bár itt kiváló ePub PDF-be konvertálási szolgáltatást kínálunk, mindig ajánlott az ePub fájlokat egy megfelelő olvasóval megnyitni, mivel a fájlkonvertálás mindig minőségromlással jár. A konvertált fájlok eltéréseket mutathatnak az eredeti dokumentumtól.

	
EPUBReaders Firefox bővítmény: Ha a Firefoxot használja böngészőként, ez a legegyszerűbb módja az ePub fájlok megtekintésének. A bővítmény telepítése után a Firefox olvasni fogja az ePub fájlokat. A plugin minden olyan operációs rendszeren fut, amely támogatja a firefoxot (Windows, macOS X, Linux).
	
FBReader: Az FBReader egy nagy teljesítményű, ingyenes x-platformos ekönyv-olvasó, amely az ePub mellett más ekönyv-formátumokat is támogat. Elérhető Windows, macOS X, Linux operációs rendszerekre, valamint Blackberryre és Androidra is, így az epub e-könyveket mobil eszközökön is olvashatja.
	
Calibre: A Calibre egy ingyenes x-platformos e-könyvkezelő rendszer, amely lehetővé teszi az e-könyvek olvasását és különböző formátumok közötti konvertálását.
	
Adobe Pocket Book Reader: Egy szép ebook-olvasó, amely néhány más formátum mellett támogatja az ePubot is. Elérhető Windows, Linux és Android operációs rendszerekre, és van egy macOS-re készült verzió is, amely képes kezelni a DRM-et.












A legjobb megoldást keresi az ePub PDF-be való konvertálására?

Próbálja ki ebook-konvertálónkat! Ingyenesen elvégzi a munkát, és biztosak vagyunk benne, hogy elégedett lesz az eredménnyel. Kezdje el az ePub fájlok beküldését és PDF-be való konvertálását most.
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Feltételek és feltételek

Feltételek

Adatvédelem

Az ezen az oldalon kínált összes szolgáltatás ingyenesen elérhető, abban a reményben, hogy hasznosak. Semmiféle garanciát nem vállalunk. Konvertálóink használatával Ön beleegyezik, hogy dokumentumát ideiglenesen feltölti egy távoli szerverre.




Contact

Írjon nekünk e-mailt



Nyelv

English
Deutsch
Français
Italiano
日本の
Spanish
Nederlands
Polski
Português
русский
简体中文
Bulgarian
Czech
Greek
Danish
Finnish
Estonian
Romanian
Lithuaninan
Hungarian
Slovenian
Slovak
Swedish
Latvian
Arabic
Türk
Indonesia
한국어
tiếng việt
中國傳統हिंदी
ไทย
Українська
Norwegian
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